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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми роботи. В даний час в світі щорічно утворюється велика 

кількість зношених автомобільних шин, а переробляється і використовується в 

якості вторинного продукту лише 15% від їх загального обсягу. Інша частина 

зношених автомобільних шин через відсутність прийнятних процесів і технологій 

накопичується і складується на територіях підприємств і організацій Накопичувати і 

складувати відпрацьовані шини нескінченно неможливо, так як для цього необхідні 

великі площі земель Даний вид відходів також представляє велику потенційну 

небезпеку для довкілля і фактично є «міною уповільненої дії». 

Мета роботи: Дослідити основні методи переробки автомобільних шин. 

Розробити систему автоматизованого керування процесом термолізу автомобільних 

шин 

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Система на базі логічного 

контролера для пере робки шин термолізом. 

Отримані результати:  

- Розглянуто основні компоненти автомобільних шин 

- Проведно аналіз методів переробки та утилізації гумових виробів 

- Розроблено та оптимізовано роботу аавтоматизованої системи керування 

процесом термічного піролізу 

Практичне значення отриманих результатів. 

Розроблена система та результати досліджень можуть бути використані при 

розробці підприємств для утилізації гумових відходів. 

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VIII Міжнародній 

науково-технічній конференції молодих учених та студентів „Актуальні задачі 

сучасних технологій“, 27-28 листопада 2019 року. 

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та 

графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 

частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-

пояснювальна записка – 110 арк. формату А4, графічна частина – 12 аркушів 

презентації формату А4. 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У вступі описано актуальність задачі розробки та дослідження систем 

переробки автомобільних шин. 

В аналітичній частині описано склад автомобільної шини, складові 

компоненти, методи виробництва. 

В технологічній частині описано методи та способи переробки та утилізації 

шин, описано їхні переваги та недоліки. 

В конструкторській частині описано процес розробки та алгоритм роботи 

системи керування процесом термічного піролізу. 

В науково-дослідній частині описано моделююче серердовище для 

проведення досліджень системи та розробки мнемосхеми людино-машинного 

інтерфейсу. 

В спеціальній частині обрано та описано параметри обладнання для 
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реалізації системи керування. 

В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання 

організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності 

проектних рішень. 

В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» описано 

питання охорони праці та безпеки життєдіяльності при роботі з системою. 

В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, 

розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації 

магістерської роботи, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення 

довкілля. 

У загальних висновках до дипломної роботи описано прийняті в роботі 

технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання 

завдання; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні 

рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні 

показники роботи. 

В додатках до пояснювальної записки приведено текст розробленої програми 

для керування автоматизованою системою. 

В графічній частині приведено креслення автоматизованої систеи, алгоритмів 

організації дослідження, роботи системи, основні результати проведених 

досліджень. 

ВИСНОВКИ 

У магістерській роботі було проаналізовано проблему переробки 

автомобільних шин та елементів, що містять гуму. Такі елементи дуже довго 

розкладаються, тому їх вкрай важливо переробляти. 

У роботі було проаналізовано методи організації переробки шин та 

обґрунтовано найдієвіший. 

В процесі виконання роботи було створено автоматизовану систему керування 

процесом термічного піролізу автомобільних шин на базі програмованих логічних 

контролерів фірми ОВЕН. 

Систему реалізовано з використанням ПЛК ОВЕН 110-60 в кількості трьох з 

використанням модулів вводу виводу. Також було вибрано давачі для контролю 

параметрів технологічного процесу. Створення системи дозволило оптимізувати 

процес термолізу автомобільних шин та покращити якість вихідних матеріалів. 
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АНОТАЦІЯ 

 

Юр’єв О.А. Розробка та дослідження автоматизованої системи переробки 

автомобільних шин. 151 – автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології. – 

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – 

Тернопіль, 2019. 

В магістерській роботі розроблено автоматизовану систему для організації 

процесу переробки автомобільних шин шляхом термічного піролізу. Розглянуто 

основні методи утилізації та переробка автомобільних шин. 

Ключові слова: ПЕРЕРОБКА, АВТОМАТИЗОВАНА СИСТЕМА, 

КОНТРОЛЕР, АЛГОРИТМ, ЕКСТРУДЕР. 

 

ANNOTATION 

 

Yurev OA Development and research of automated system of processing of 

automobile tires. 151 - Automation and computer integrated technologies. - Ternopil Ivan 

Pulyuy National Technical University. - Ternopil, 2019. 

In the master's work the automated system for the organization of process of 

processing of automobile tires by thermal pyrolysis is developed. The main methods of 

recycling and recycling of automobile tires are considered. 

Keywords: PROCESSING, AUTOMATED SYSTEM, CONTROLLER, 

ALGORITHM, EXTRUDER. 


